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Előterjesztés 

A Rákóczi Szövetség kérelméről 

A Rákóczi Szövetség azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy beiratkozási 
programjukat bármekkora összeggel támogassuk.  

A Rákóczi Szövetség 1989-ben történt megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik 
támogatni a szomszédos országokban élő magyar közösségeket megmaradásukért folytatott 
küzdelmükben. Munkájukban kiemelkedő szerepet játszik a magyar iskolába történő 
beiratkozás támogatása a „Beiratkozási Ösztöndíj Program” meghirdetése. 

A Szövetség minden évben beiratkozási ösztöndíjjal segíti azokat a felvidéki magyar 
diákokat, akik magyar tannyelvű iskolába iratkoznak be Szlovákiában. A programot 
kiterjesztették a Partiumra is. A magyar iskolába beíratott gyermekek egyszeri alkalommal 10 
ezer Ft-os beiratkozási ösztöndíjban részesülnek, melynek forrásait Polgári Körök és egyéb 
civil szervezetek, alapítványok, önkormányzatok és magánszemélyek adományai biztosítják. 

2011-ben a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság 3/2011.(10.19.) PÜSB. számú 
határozatában 200.000,- Ft támogatást állapított meg a szövetség részére – célirányosan 
Alistál település javára – az intézményfelújítási keret terhére. 

2012-ben a bizottság 1/2012. (02. 15.) PÜSB számú határozatában ismét 200.000,- Ft 
támogatást állapított meg a civil szervezet számára Alistál település javára. 

A Rákóczi Szövetség a bizottság kérésének eleget téve elszámolt a 2012. évi felhasznált 
támogatásokról. Az önkormányzat által nyújtott támogatást az akció keretében 20 Alistálon 
és környékén lakó kisdiák ösztöndíjára fordították. 

Kérem a tisztelt Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságot a támogatási kérelem 
elbírálására. A kérelem pozitív elbírálása esetén, kérem a bizottságot, hogy döntsön a 
támogatás felhasználásának területéről (mely régió, vagy település részére kívánják 
felhasználni). 

 

Biatorbágy, 2013. május 6. 

Tisztelettel: 

Tarjáni István s.k. 
polgármester
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

…/2013.(…)PÜSB. számú 
határozata 

A Rákóczi Szövetség kérelméről 

Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011.(02.25.)Ör. 
számú rendelete 9.§ (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottság a Rákóczi Szövetség kérelmét forrás hiány miatt elutasítja. 
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Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011.(02.25.)Ör. 
számú rendelete 9.§ (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottság a Rákóczi Szövetség kérelmét ……………………… Ft-al támogatja a(z) 
………………………………… keret terhére. 



RÁKÓCZI 

Tisztelt Polgármester Asszony /Úr! 

A Rákóczi Szövetség 1989-ben történt megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik 
támogatni a szomszédos országokban éló magyar közösségeket megmaradásukért folytatott 
küzdelmükben. Minthogy e közösségek jövóje elsósorban attól függ, vállalják-e a felnövekvó 
nemzedékek szüleik magyar identitását, programjainkkal, kezdeményezéseinkkel elsósorban az 
ifjúságot kivánjuk megszólítani. Örömmel tudjuk elmondani, hogy a múlt évi 32 programunk 
több mint 30 ezer embert, elsósorban fiatalokat érintett. Általános iskolás gyermekek részére 
Esztergomban és Baján, középiskolások részére Sátoraljaújhelyen és Gyórött, fóiskolások részére 
Szentendrén rendezünk rendszeres nyári táborokat Minden évben programjaink részét képezi a 
középiskolásoknak szóló Cultura Nostra történelmi vetélkedó Pannonhalmán és az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emlékére Budapesten megrendezett Gloria Victis történelmi 
vetélkedó, amely nagyszabású '56-os ifjúsági emlékünnepségünkhöz kapcsolódik. Diákutaztatási 
programjaink keretében 2012-ben 212 Kárpát-medencei középiskola mintegy 7000 diákjának 
biztosítottuk, hogy egy másik ország magyar diákjaival ünnepeljen és emlékezzen március 15-én, 
június 4-én, illetve október 23-án. Éves programunkhoz tartozik továbbá a középiskolás 
szervezeteink részére meghirdetett „Felvidéki séták", a Délvidéki Utazás és a Partiumí 
Kirándulás, illetve a középiskolás vezetóképzók, valamint a Kárpát-medencei történelemtanárok 
találkozója Gyöngyösön. 

A Szövetség helyí szervezeteinek száma 347, közülük 173 szervezet középiskolában működik. A 
Szövetség 17 959 t2ggal re!ld„lkezik, a múlt évben r.sathkozott 2074 új tag ,;tlagélet.lrora 21 év. 

Munkánkban. meghatározó szerepet játszik a magyar iskolába történó beiratkozás támogatása a 
Felvidéken, hiszen a magyar identitás továbbadásának legfontosabb kérdése az, hogy a szülók 
vállalják-e gyermekeik magyar iskolába történó beíratását. Ez a kérdés különösen a Felvidéken 
élezódött ki, ahol a különbözó magyarellenes intézkedések és kezdeményezések - így például a 
nyelvtörvény és az állampolgársági törvény - következtében a magyar családok jelentós 
hányadában a magyarul beszéló gyermekeket nem magyar iskolába íratják. 
Ezek a problémák indították a Rákóczi Szövetséget arra 2004-ben, hogy a Felvidéken 
„Beiratkozási Ösztöndíj Programot" hirdessen meg, ennek keretében a magyar iskolába beíratott 
gyermekek egyszeri alkalommal 10 ezer forintos beiratkozási ösztöndíjban részesülnek, amelynek 
átadása iskolai ünnepségeken történik. 
2012-ben az ösztöndíjakat a Felvidéken 3260 magyar iskolakezdó részére 100 helyszínen 
megrendezett ünnepségeken adtuk át, sok esetben az eseményeken megjelentek az akciót 
adományukkal támogató magyarországi önkormányzatok, civil szervezetek képviselói és jeles 
közéleti személyíségek is. A programot az elmúlt évben kiterjesztettük a Partiumra is, tekintettel 
az ottani asszimilációs és iskolaválasztási folyamatokra. Nagyváradon, Margittán és a belényesi 
régióban 22 helyszínen 790 iskqlakezció részesült a szolidaritást kifejezó támogatásban. Az erre 
vonatkozó részletes beszámol6k honlapl)tlkon olv~shatóak: www.rakocziszovetseg.org 
A január és február folyamán . esedékes szlovákiai iskolai beiratkozásokat megelózó 
iskolaválasztási kampányunk keretébén, december folyamán 13 248 szlovákiai magyar óvodás, 
köztük 3866 iskolakötelessé váló óvodás szüleinek jutattuk el levelünket a magyar iskolaválasztás 
érveivel együtt, karácsonyí ajándékcsomaggal összekötve. Ebben a levélben tájékoztattuk a 
szülóket a beiratkozási ösztöndíjról, jelezve nekik, hogy az ehhez szükséges pályázati adatlapot az 
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iskolai beiratkozáskor tölthetik ki. A levelet és a hozzátartozó 12 pontos magyar iskolaválasztást 
szolgáló érvgyújteményt szíves tájékoztatásukra mellékelve megküldjük. 
Örö=el közöljük, hogy 2012-ben 233 település önkormányzata támogatta programunkat. A 
támogató települések listája honlapunkon megtekinthető: www.rakocziszovetseg.org 
Az akciót múlt évben támogató önkormányzatoknak ezúton is szeretnénk kifejezni 
köszönetünket, nagyrabecsülésünket. Ezzel a levéllel azokat az önkormányzatokat kívántuk 
ismételten megszólítani, akik egyet értenek a Rákóczi Szövetség céljaival. Ezért abban 
reménykedünk, hogy tevékenységünket, különösen a magyar iskolaválasztást szolgáló 
programunkat, a továbbiakban is támogatásra méltónak találják. 
Azt gondoljuk, hogy a magyar iskolaválasztás ügyében széleskörű összefogással sikereket tudunk 
elérni. Ezt támasztja alá az a tény is, hogy amíg az elmúlt 10 évben a népszámlálási adatok szerint 
jelentősen csökkent a magyarok száma Szlovákiában, addig a magyar tannyelvű iskolát választók 
száma stabilizálódott az elmúlt években. 
Úgy érezzük, hogy cselekvő összefogással, a nemzetsttatégiai prioritásokra összpontosítva 
jelentős mértékben segíthetjük a határon túli magyar közösségeket jövőjük megalapozásában. 
Amennyiben ez évi beiratkozási programunkat - bármekkora összeggel - támogatni tudják, 
szívesen vesszük közlésüket arra vonatkozóan, hogy a támogatását mely régió vagy település 
részére kívánja felajánlani. Örö=el vesszük személyes részvételét az ősz folyamán 
megrendezendő valamelyik ösztöndíj átadási ünnepségen. 

Elérhetőségeink: • 
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Cím: 
Postacím: 

1027 Budapest, Szász Károly utca 1. IV. em.1. 
1255 Budapest, Pf. 23. 

Telefonszám: 
Fax: 
E-mail: 

Web: 
Bankszámla: 

0036/1-201-3067 
0036/1-212-8891 
info@rakocziszovetseg.hu 

www.rakocziszovetseg.org 
11705008-20488172 (OTP Bank) 

Beiratkozási program 

Támogatásában bízva tisztelettel köszönti: 

Budapest, 2013. január 14. 
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